

Předváděcí výplatní otisky POSTALIA (2)

70. léta 20. století

Firma Postalia zintenzivněla svou prodejní a tím i předváděcí činnost v 70. letech 20. století. Pro tyto účely zhotovila celou řadu zajímavých předváděcích strojů a jejich otisků.

14. 9. 1971 ; 14. 9. 1975

Jeden z prvních otisků 70. let s datem 14. 9. 1971. V označení propagovala výhody výplatních strojů: FRANK WITH POSTALIA, SAVE TIME AND MONEY (Vyplácejte s Postálií, ušetřete čas a peníze).

Koláž dvou otisků

Horní otisk: 14. 9. 1971 (viz rozbor označení shora)

Dolní otisk: 14. 9. 1975 (u tohoto otisku zaznamenáváme vývoj firmy Postalia. Krátkodobě se firma vyrábějící výplatní stroje jmenovala TELENORM, ve zkratce TN - toto logo se objevuje v označení. Později nastal návrat k názvu POSTALIA.

Opět byla v označení reklama propagující výkonnost modelu Postalia Automatik: "10000 dopisů za hodinu vyplácí TN Postalia Automatik"-

Předváděcí otisky byly demonstrovány na Brněnském veletrhu v září 1971 a 1975.



20. 9. 1977 + 19. 9. 1979

Další koláž dvou předváděcích otisků, opět podle data použitých na podzimních Brněnských veletrzích.

Horní celistvost 28. 9. 1977 (reklamní text: Obrázek světa dopisů "mit POSTALIA frankiert die Welt" (= Svět vyplácí Postalí))

Dolní celistvost: 19. 9. 1979 (propagace jednoho z modelů Postalia - Postalia Elektronik s reklamním textem: "jedinečný výplatní stroj s elektronikou"). Jak jsme psal na obávkách spřízněné firmy vyrábějících obálky a obávkové systémy (Okafold).



Jak jsem avizoval v předchozím příspěvku (1), tak 70. léta přinesla v této oblasti jediný a jedinečný otisk tehdy západoněmeckého výrobce Postalia - celý předváděcí otisk byl v češtině, a to ve všech částech.

Tento otisk byl vyroben pro Kancelářské stroje n.p. za účelem lepšího předvádění a prodeje strojů Postalia. Model Postalia - Automatic byl schopen vydávat otisk na speciální výplatní pásce s lepem umožňujícím vyplácení trojrozměrných a objemných zásilek (dolní ukázka). Na horní ukázce je otisk otištěn na obálce. Oba otisky jsou anuláty.



Na konec tohoto vstupu uvádím kompletní sadu předváděcích výplatních otisků firmy Postlia z roku 1977, které byly poskytnuty pro československý trh. Návrh se přizpůsobil československým normám, text byl německý, číslice v denním razítku vyšší, štíhlé. (celkem čtyři otisky). Propagují systém vyplácení, pochopitelně i firmu, ale pokračují v propagaci jednotlivých modelů (Postalia (Automatik, Elektronik, Elektrik "Standard")).

mit
POSTALIA
frankiert die Welt
POSTALIA GMBH



POSTALIA
elektronik
die einzige Frankiermaschine
mit Elektronik
POSTALIA GMBH



"Wir helfen Ihnen Ihre tägliche Post
(Der übliche Schriftverkehr, geklemmte
und gefaltete Rechnungen und Kontoauszüge,
Rundschriften und BILD-Output)
rationell postfertig zu machen"

OKAFOLD.
Die wirtschaftliche Alternative